
 

Nagrada CEMEX-Tec 2020 prepoznaje projekte koji teže preobrazbi svijeta 
 
 

• Trideset i tri projekta iz 13 zemalja nagrađena su u sljedećim kategorijama: 
Transformacija zajednica, Društveni poduzetnici, Poduzetništvo u zajednici i Suradnička 
akcija. 

• Svi pobjednički projekti sudjelovat će u obuci, a njih osam dobit će početni kapital. 

• U ovom desetom izdanju sudjelovalo je 1.678 projekata iz 61 zemlje. 
 
Monterrey, 5. listopada, 2020. – U svom 10. izdanju, 33 odabrana projekta iz 13 zemalja, 
od rekordno prijavljenih 1.678 projekata iz 61 zemlje, dobilo je nagradu CEMEX-Tec u jednoj 
od četiri kategorije: Transformacija zajednica, Društveni poduzetnici, Poduzetništvo u 
zajednici i Suradnička akcija. 
 
Posljednjih deset godina CEMEX i Centar za održivi razvoj CEMEX-Tecnologico de 
Monterrey dodjeljuju ovu nagradu kako bi pružili potporu projektima visokog učinka koji 
promiču gospodarski rast i društvenu odgovornost, s naglaskom na očuvanje prirodnih 
resursa širom svijeta. 
 
Nagrada u kategoriji Transformacija zajednica dodijeljena je jednom međunarodnom 
pobjedniku i jednom meksičkom pobjedniku, od kojih će oboje dobiti početni kapital od 
25.000 američkih dolara za nastavak svog rada. Međunarodni pobjednički projekt bio je 
Nadily Nega iz Paname. Ovaj kulturni centar nastoji stvoriti opremljenu infrastrukturu za 
tekstilne i zanatske proizvode etničkih skupina Guna i Emberá. U Meksiku je pobjednički 
projekt bio Rescate de variedades Nativas de Café, studentski projekt Centra za održivi 
razvoj Tec de Monterrey čiji je cilj promicanje ekološke poljoprivredne prakse u Chiapasu i 
očuvanje biološke raznolikosti Meksika. 
 
U kategoriji Društveni poduzetnici bilo je 15 pobjedničkih projekata, dva iz Meksika, kojima je 
dodijeljena mogućnost sudjelovanja u obuci, dok su prva tri mjesta dobila 10.000 američkih 
dolara kao početni kapital. Pobjednici su Daniel Gutiérrez iz projekta Save the Amazon u 
Kolumbiji, Eimy Barahona iz projekta TeleSan Mosquitia u Hondurasu i Eddy Alvarado iz 
projekta Agro360 iz Dominikanske Republike. 
 
Isto tako, u kategoriji Poduzetništvo u zajednici prepoznato je deset najboljih projekata, 
uključujući tri iz Meksika, od kojih će tri također dobiti početni kapital od 10.000 američkih 
dolara. Pobjednici u toj kategoriji su Esteban Van Dam iz projekta Energía Eólica de Cholila 
u Argentini, Luz Díaz iz projekta Provedba sveobuhvatnog sustava kompostiranja u Kolumbiji 
i Marlon Webb iz projekta Bosques para Nacer Agua iz Kostarike. 
 
Konačno, odabrane su tri meksičke i tri međunarodne koje su dobile priznanje u kategoriji 
Suradnička akcija te im je osigurano sudjelovanje u obuci. 
 
Zbog pandemije COVID-19 natječaj za nagradu CEMEX-Tec ostao je otvoren od 13. veljače 
do 30. lipnja. Sudjelovali su studenti i profesionalci, od kojih 51 posto žena i 49 posto 
muškaraca iz 61 zemlje, od kojih se Meksiko, Kolumbija, Dominikanska Republika, 
Argentina, Španjolska, Costa Rica, Ekvador, Peru, Venezuela i Francuska ističu kao zemlje s 
najvećim brojem prijava. Tim povodom, obuka pod nazivom "Experience Week", i dodjela 
nagrada održani su digitalno od 21. rujna do 2. listopada u suradnji s partnerima Ashoka, 
Unreasonable México, MakeSense, Impact HUB, Disruptivo TV i yCo. 
 



Tijekom tih tjedana sudionici su imali priliku razmijeniti iskustva i upoznati se s putanjom 
nagrade i savjetima govornika kao što su Mathew Manos, glavni direktor Verynice, Ron 
Garan, bivši astronaut NASA-e i Cristina Ortiz, koordinatorica inovacijskog čvorišta Business 
Innovation Node na sveučilištu Universidad Iberoamericana del Golfo. 
 
„Inovacije su za CEMEX dio našeg DNK, a Centar za održivi razvoj CEMEX-Tecnologico de 
Monterrey doprinosi našoj svrsi izgradnje bolje budućnosti. Ove godine slavimo desetljeće 
društvenog poduzetništva koje izravno pridonosi dobrobiti i razvoju održivijih zajednica i 
gradova”, izjavio je Ricardo Naya, predsjednik CEMEX-a Meksiko. 
 
"Nagrada CEMEX-Tec jedan je od programa kojima jačamo ekosustav poduzetništva i 
društveni utjecaj širom svijeta", rekao je Juan Pablo Murra Lascurain, rektor preddiplomskih i 
diplomskih programa. "Ponosni smo na rast i međunarodni položaj programa.“ 
 
"Ponosna sam na putanju i rast koji je postigla nagrada CEMEX-Tec. Prošlo je već cijelo 
desetljeće tijekom kojeg smo rasli ruku pod ruku s našim pobjednicima i suradnicima. To me 
nadahnulo da nastavim rasti ruku pod ruku s više od 8.600 poduzetnika iz 90 zemalja. 
Nastavimo graditi zajednice," rekla je Martha Herrera, CEMEX-ova direktorica za društveno 
odgovorno poslovanje i direktorica Centra za održive zajednice CEMEX-Tec Center. 
 
U 10 godina, koliko se dodjeljuje nagrada CEMEX-Tec, pristiglo je ukupno 5.443 projekta iz 
90 zemalja, ujedinjujući više od 8.600 ljudi koji su predložili ideje kojima žele promijeniti život 
svojih zajednica i cijelog svijeta.  
 


